# BROCKVILLE CORPORATION BVI Co. No. 65683



## APOSTILLE

(Convention De La Haye Du 5 Octobre 1961)



1.	Country	British Virgin Islands
2.	This public document has been signed by	Edgar A. C. Hewlett
3.	acting in the capacity of	Notary Public
4.	bears the Seal/Stamp of	Edgar A. C. Hewlett
CERTIFIED		
5.	at	Road Town, Tortola British Virgin Islands
6.	the	2 <sup>nd</sup> day of December, 2009
7.	by	Deputy Governor
8.	No	G132518
9.	Stamp/Seal	* Control of the cont
12.	Signature .	for Deputy Governor

#### **CERTIFICATION**

We, ICAZA, GONZALEZ-RUIZ & ALEMAN (BVI) TRUST LIMITED, a British Virgin Islands Company, acting as Registered Agent for BROCKVILLE CORPORATION with BVI Company No. 65683, DO HEREBY CERTIFY THAT the attached is the original PODER ESPECIAL bears the true and proper signature of Yexadira Garcia sign on behalf of PANAMERICAN MANAGEMENT SERVICES (BVI) LTD. as Sole Director of BROCKVILLE CORORATION.

Dated this 2nd day of December, 2009.

Yexadira Garcia
Authorised Signatory

ICAZA, GONZALEZ-RUIZ & ALEMAN (BVI) TRUST LIMITED

## **NOTARIAL CERTIFICATE**

I, Edgar A. C. Hewlett, NOTARY PUBLIC in and for the British Virgin Islands, DO HEREBY CERTIFY that the attached certification has been signed by Yexadira Garcia, in her capacity of Authorised Signatory of ICAZA, GONZALEZ-RUIZ & ALEMAN (BVI) TRUST LIMITED, as Registered Agent of BROCKVILLE CORPORATION.

In witness whereof I set my hand and seal of office this  $2^{nd}$  day of **December 2009**, at Road Town, Tortola.

THE PROPERTY OF THE PARTY OF TH

Edgar A. C. Hewlett Notary Public British Virgin Islands

MY COMMISSION IS FOR LIFE

#### PODER ESPECIAL

Conste por el presente instrumento que la Compañía BROCKVILLE CORPORATION, constituida, organizada y en legal existencia en ISLAS VIERGENES BRITANICAS (B.V.I.), identificada con el número de Compañía65683, otorga Poder Especial suficiente en favor de FEDERICO ERNESTO PAEZ ALARCON, ecuatoriano, portador de la cédula de ciudadanía No. 171430239-3 y domicilio en Av. Amazonas N° 477 y Roca, Edificio Río Amazonas, Piso 9, Oficina 908, Distrito Metropolitano de Quito, República de Ecuador, el cual en Derecho se requiere para que a nombre y representación de BROCKVILLE CORPORATION:

- Actúe en calidad de Apoderado de BROCKVILLE CORPORATION en la República del Ecuador, de conformidad con lo previsto por el Artículo 6 de la Ley de Compañías vigente en la República del Ecuador, modificado por la Ley Reformatoria publicada en el Registro Oficial No. 591 del 15 de mayo de 2009.
- 2. Conteste las demandas que lleguen a plantearse en contra de BROCKVILLE CORPORATION y cumpla las obligaciones respectivas.
- 3. Para emitir, conceder u otorgar, cada vez que fuere necesario, una lista completa de todos los socios, accionistas o miembros que conformen la Sociedad BROCKVILLE CORPORATION, con la indicación de sus nombres, apellidos y estados civiles, si fueren personas naturales, o la denominación o razón social, si fueren personas jurídicas y, en ambos casos, sus nacionalidades y domicilios, la misma que podrá ser suscrita y certificada ante Notario Público.

Dado en las Islas Vírgenes Británicas el primero (1) de Diciembre de 2009.

PANAMERICAN MANAGEMENT SERVICES (BVI) LTD.

## **TRADUCCION**



## **APOSTILLA**

(Convención De La Haya de 5 de octubre de 1961)

Islas Vírgenes Británicas 1. País ... 2. Este documento público ha sido firmado por ... Edgar A.C. Hewlett 3. actuando en capacidad de ... Notario Público 4. contiene el sello de Edgar A.C. Hewlett **CERTIFICADO** Road Town, Tortola, Islas Vírgenes Británicas 5. en ... 2 de diciembre de 2009 6. el ... el Gobernador Encargado 7. por ... 8. No. ... G132518 (consta una estampilla y sello que no se traduce) 9. Sello / Estampilla ... (Ilegible) Gobernador Encargado 12. Firma

## **CERTIFICACIÓN**

Nosotros, ICAZA, GONZALEZ – RUIZ & ALEMAN (BVI) TRUST LIMITED, una Compañía de las Islas Vírgenes Británicas, que actúa como Agente Registrado para BROCKVILLE CORPORATION, con número de Compañía BVI 65683, CERTIFICAMOS QUE el documento adjunto es el original del PODER ESPECIAL debidamente otorgado que contiene la firma de Yexandira García, firmado a nombre de PANAMERICAN MANAGEMENT SERVICES (BVI) LTD. como Director Exclusivo de BROCKVILLE CORPORACION.

Fechado este 2º día de diciembre, 2009.

(Firmado – ilegible)
Yexandira Garcia
Firmante Autorizado
ICAZA, GONZALEZ – RUIZ & ALEMAN (BVI) FONDO LIMITADO

### **CERTIFICADO NOTARIAL**

Yo, Edgar A.C. Hewlett, NOTARIO PÚBLICO en y para las Islas Vírgenes Británicas, POR MEDIO DE LA PRESENTE CERTIFICO que las certificación adjunta ha sido firmada por Yexadira Garcia, en su capacidad de Firmante Autorizado de ICAZA, GONZALEZ – RUIZ & ALEMAN (BVI) TRUST LIMITED, como Agente Registrado de BROCKVILLE CORPORATION.

En fe lo lo cual aquí pongo mi firma y sello este 2º día de diciembre de 2009, en Road Town, Tortola.

(Consta un sello que no se traduce) MI ENCARGO ES VITALICIO

(Firmado – ilegible)

Edgar A.C. Hewlett

Notario Público

Islas Vírgenes Británicas

NOTARIA PRIMERA DE QUITO EN APLICACION A LA LEY DE MODERNIZACION Y A LA LEY NOTARIAL

DOY FE que la fotocopia que ANTECEDE está conforme con su original que me fue presentado

r. Jorge Machado Cevallos Harin Primera del Cantón Quito

3